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Phương pháp: 

a) Khả năng xảy ra các kết quả trên là có thể hay không thể? 

b) Xác suất thực nghiệm xuất hiện màu A khi lấy bóng nhiều lần bằng: 

Số lần màu X xuất hiện : Tổng số lần lấy bóng. 

Cách giải: 

a) Khả năng xảy ra các kết quả trên là có thể 

b) Xác suất thực nghiệm xảy ra kết quả A là: 
3

10
 

Xác suất thực nghiệm xảy ra kết quả B là: 
2 1

10 5
=  

Xác suất thực nghiệm xảy ra kết quả C là: 
5 1

10 2
=  
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Một hộp có chứa ba quả cầu có kích thước và khối lượng như nhau, għi các chữ a, b, c như Hình 11. 

 

a) Kí hiệu A là kết quả “Lấy được quả cầu ghi chữ a”; B là kết quả “Lấy được quả cầu ghi chữ b”; C là 

kết quả “Lấy được quả cầu ghi chữ c”. Hãy nhận xét về khả năng xảy ra các kết quả A, B, C nói trên. 

b) Mỗi lần bạn Minh lấy ngẫu nhiên một quả cầu trong hộp, ghi lại kết quả xảy ra và bỏ lại quả cầu đó 

vào hộp. Trong 10 lần lấy liện tiếp, có 3 lần xuất hiện kết quả A, 2 lần xuất hiện kết quả B, 5 lần xuất 

hiện kết quả C. Tìm xác xuất thực nghiệm đối với lần lượt từng kết quả A, B, C. 

 


